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1. Resolva a equação da onda utt−uxx = 3 sen(5x) no segmento de reta 0 < x < π com condições

iniciais u(x, 0) = sen(2x) e ut(x, 0) = 0, e condições de contorno u(0, t) = u(π, t) = 0, t > 0.

Você ganha 1 ponto extra se esboçar corretamente sua solução (em função de x) para vários

valores de t.

2. Resolva a equação da onda utt−c2uxx = 0 para x > 0 com condições iniciais u(x, 0) = e−(x−5)2

e ut(x, 0) = 0, e condição de contorno ux(0, t) = 0, t > 0. Esboce a solução para diferentes

valores de t (faça c = 1). Interprete seu resultado.


